

传递权威资讯

引导主流舆论

国内统一刊号:CN 41-0008 今日8版

OB 2021年10月 星期二 农历辛丑年九月廿一





推选袁家健为代表团团长,高永为副团长 本报讯 (记者 刘云丽)昨天上午,省第十一次党代会安阳 代表团在黄河迎宾馆会议中心召开全体会议。副省长陈星,省 人大常委会原副主任张世军,省纪委副书记刘荃,市委书记袁家

健,市委副书记、市长高永等党代表参加会议。 会议传达了代表团召集人会议精神,推选代表团团长、副团 长、秘书长;酝酿大会主席团成员、秘书长、代表资格审查委员会委 员建议名单和大会议程(草案);学习严肃换届纪律相关文件精神。 经过充分酝酿,全体代表一致推选袁家健为团长,高永为副

团长,杨炯为秘书长。 就如何参加好省第十一次党代会,袁家健强调,这次省党代会

是在全省上下庆祝中国共产党成立100周年、开启全面建设社会主 义现代化河南新征程的历史时刻召开的一次十分重要的大会,对于 今后五年全省上下锚定"两个确保"、实施"十大战略",谱写新时代 中原更加出彩的绚丽篇章具有重大意义。各位代表要提高政治站 位,把严格贯彻大会各项要求作为增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护"的实际行动,展现安阳良好作风和形象。要认 真履行职责,围绕大会主题,积极履职尽责,认真审议好各项报告, 结合安阳发展实际,认真做好发言准备,积极踊跃发言,为省委科学 决策贡献智慧和力量。要认真做好选举工作,坚持原则、认真负责 正确行使民主权利,投上神圣一票,坚决实现中央、省委人事意图, 确保选举圆满成功。要严格遵守会议纪律,以严明的纪律、严谨的态 度和良好的会风,集中思想、集中精力参加会议,确保大会顺利进行。

当天下午,代表团会议还传达了省第十一次党代会大会主

席团第一次会议通过的有关事项。

省第十一次党代会安阳代表团召开全体会议

中共安阳市委机关报 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安0025

习合

新华社北京10月25 日电 国家主席习近平 25日在北京出席中华人 民共和国恢复联合国合法 席位50周年纪念会议并 发表重要讲话。习近平强 调,新中国恢复在联合国 合法席位以来的50年,是 中国和平发展、造福人类 的50年。中国将坚持走 和平发展之路,始终做世 界和平的建设者;坚持走 改革开放之路,始终做全 球发展的贡献者;坚持走 多边主义之路,始终做国 际秩序的维护者。中国愿 同各国秉持共商、共建、共 享理念,弘扬全人类共同 价值,践行真正的多边主 义,站在历史正确的一边, 站在人类进步的一边,为 实现世界永续和平发展、

中共中央政治局常 委、中央书记处书记王沪 宁出席会议。

推动构建人类命运共同体

而不懈奋斗。

金秋时节的北京,秋 高气爽,云淡风轻。主会 场人民大会堂金色大厅 内,灯光璀璨,鲜花绽放。 中华人民共和国国旗和联 合国旗交相辉映,联合国 各会员国国旗组成的旗阵 气势恢宏。

在《和平一命运共同 体》乐曲声中,习近平步入 会场。会场响起热烈的掌

习近平发表重要讲

习近平指出,50年前 的今天,第二十六届联合 国大会以压倒性多数通过 第2758号决议,决定恢复 中华人民共和国在联合国 的一切权利,承认中华人 民共和国政府代表是中国 在联合国的唯一合法代 表。这是中国人民的胜 利,也是世界各国人民的

习近平强调,新中国 恢复在联合国合法席位, 是世界上的一个大事件, 也是联合国的一个大事 件。这是世界上一切爱好 和平和主持正义的国家共 同努力的结果,标志着占 世界人口1/4的中国人民 从此重新走上联合国舞 台。这对中国、对世界都 具有重大而深远的意义。

习近平强调,新中国 恢复在联合国合法席位以 来的50年,是中国和平发 展、造福人类的50年。

一这50年,中国 人民始终发扬自强不息精 神,在风云变幻中把握中 国前进方向,书写了中国 以及人类发展的壮阔史 诗。在新中国成立以来国 家建设和发展的基础上, 中国人民开启了改革开放

历史新时期,成功开创和 发展中国特色社会主义, 实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第 二的历史性突破。经过艰苦奋斗,中国人民用自己的双手在中华大地上实现了全 面建成小康社会的目标,打赢了脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题,开 启了全面建设社会主义现代化国家新征程,迎来了中华民族伟大复兴的光明前

-这50年,中国人民始终同世界各国人民团结合作,维护国际公平正义,为 世界和平与发展作出了重大贡献。中国始终奉行独立自主的和平外交政策,主持 公道,伸张正义,坚决反对霸权主义和强权政治。坚定支持广大发展中国家维护自 身主权、安全、发展利益的正义斗争。中国人民致力于推动共同发展,从"坦赞铁 路"到"一带一路",向发展中国家提供力所能及的帮助,不断以中国发展为世界提 供新机遇。在新冠肺炎疫情席卷全球的危难之际,中国积极同世界分享防控经验, 向各国输送了大批抗疫物资、疫苗药品,深入开展病毒溯源科学合作,真诚为人类 彻底战胜疫情而积极努力。

(下转第2版)



奋战淇河守家园

-林州市临淇镇防汛抗洪纪实

□本报记者 刘剑昆 通讯员 王瑞腾

淇河之滨是美丽的家园,防汛抗 洪时林州市临淇镇13万干部群众同 心协力,携手并肩,同唱一首守护家 园的战歌,守得淇河安澜,守得百姓

死守淇河数战漫水桥

"死守淇河, 誓保沿河群众安 全!"强降雨袭来时,这是死命令! 位于临淇社区南的淇河漫水桥更是 镇、村干部严防死守的要地。

这座漫水桥旱季时连接淇河南 北两岸的多个村庄, 还是沟通林州 市、辉县市、卫辉市通道的咽喉, 往年淇河没有多大水, 不影响通 行。可是,今年非同寻常。

7月17日至21日,一场历史罕 见的持续性极端强降雨袭来。山区 涨水,再加上上游石门水库和要街 水库泄洪, 淇河告急。临淇镇党 委、镇政府提前部署,镇、村两级 干部紧盯淇河水情。21日凌晨,淇 河流量达到每秒600立方米,水位



距河堤顶部仅剩1米。

"挖开漫水桥,桥两头昼夜派人 看守!"该镇防汛指挥部当即下令, 主动凿开漫水桥, 疏通河道。他们 调来2辆铲车、1辆挖掘机、2辆大 型卡车,对漫水桥决堤处进行清淤 排障。漫水桥西侧是鹤辉高速公路 的引桥,尚未竣工,但人员可以徒 步通行。值班的干部引导人们从桥

8月3日, 淇河水位回落。为了 解决淇河两岸群众的出行问题,临 淇镇政府着手修复漫水桥。几天 后,该桥恢复通行。

可是,8月中旬的强降雨又改 变了漫水桥的命运。河水再度暴 涨,临淇镇防汛指挥部被迫在漫水 桥南段挖出15米宽的泄洪沟,以确

保洪区安全。

9月初,学生进入开学季,淇 河南岸村庄的村民纷纷送学生上 学。镇党委、镇政府呼应群众呼 声,趁淇河水势渐弱,再度调派人 员和机械修复漫水桥,并在桥下增 设了多个通水涵洞。9月13日傍 晚,漫水桥再度恢复通行。

9月底,雨水再度袭来,漫水 桥又被冲断。镇、村干部再战漫水 桥,冒雨守护桥两头,引导过往群 众从高速公路引桥通行。

秋雨绵绵, 淇河水位不降, 如 何解决两岸群众过往淇河的问题? 镇领导经过征求意见,决定利用高 速公路引桥解难题。9月29日,施 工人员在高速引桥上铺设了竹架 板,保障群众临时通行,待汛期结 束淇河水回落后再修复漫水桥。

担百姓安危何惧伤与痛

临淇镇全体干部坚守岗位、严阵 以待,铸就起一道人民至上、防汛抗 洪的"铜墙铁壁"。

(下转第2版)

打造区域先进制造业中心 实现产业实力区域领先

·访市工业和信息化局党组书记、局长马卫

□本报记者 李雪

"市第十二次党代会提出建成 '一个强市'、实现'八个领先'的奋斗 目标。这是市委全面准确贯彻新发 展理念、推动经济社会高质量发展作 出的战略决策,是贯彻省委'两个确 保'奋斗目标、'十大战略'重大举措 的具体行动,也是打造区域先进制造 业中心、再创安阳经济社会发展辉煌 的必由路径。"10月20日,市工业和 信息化局党组书记、局长马卫谈到市 第十二次党代会擘画的美好发展蓝 图时信心满满。

我市是豫北工业重镇、河南重要 的老工业基地。过去,我市通过发展 钢铁、水泥、焦化、铁合金和铸造等重 工业,铸就了经济增长的辉煌历史。 近年,我市通过坚持转型发展主攻方

向,实施优势再造和换道领跑战略, 四大千亿级主导产业支撑作用大幅 增强,战略新兴产业增加值占规模以 上工业比重超过25%,实现了综合经 济实力的持续提升。

马卫坦言,伴随着我国经济发展 进入新常态,党中央作出推进供给侧 结构性改革重大战略决策,绿色、低 碳、循环成为经济社会发展模式的削 提和关键。面对新形势,我市在经济 发展上还存在产业结构偏重,科技支 撑能力不足,资源约束和环保管控趋 紧,新产业、新经济、新业态占比较低 等问题。同时,我市在营商环境指 标、产业转移吸引力、新兴产业发展 基础、科技人才储备等方面还有很大 提升空间。

建成"一个强市"、实现"八个领 先"奋斗目标的提出,是市委立足我

市实际、站位国家大局对经济发展思 路和工作着力点进行的优化调整。 实现这一目标,要求我市必须在完善 现代产业体系基础、谋篇布局战略新 兴产业、打造一流营商环境等方面做 得更早、做得更好,在区域协同发展 中实现人无我有、人有我优、人优我

作为市工业和信息化部门,将全 面贯彻市委决策部署,通过实施创新 驱动、数字赋能、集群强链、基础再 造、重点领域攻坚、制造业高质量发 展等,实现全市先进制造业发展能级 显著提升、数字经济发展能级显著提 升、企业发展能级显著提升、绿色发 展能级显著提升。

马卫说:"我们将从做大、做强主 导产业出发,完善产业链布局,培育 一批龙头企业和行业领军企业,提升

主导产业支撑能力;改造提升传统产 业,积极推进'三大改造',开展'三 品'专项行动,提升传统制造业高端 化、智能化、循环化、绿色化水平;培 育壮大战略新兴产业,大力发展电子 信息、新材料、生物医药、新能源等产 业,推动产业结构优化升级;前瞻布 局未来产业,聚焦5G、氢能、人工智 能、生命健康、前沿新材料、数字经济 等未来产业,积极谋划实施一批重点 项目,抢占发展先机。"

马卫表示,在市委、市政府的坚 强领导下,通过全市上下齐心努力, 建成"一个强市"、实现"八个领先"的 奋斗目标一定能够如期实现。届时, 我市将成为产业结构优、创新能力 强、质量效益好、集约水平高、发展模 式新、融合程度深、安全生产水平高、 开放富裕和谐美丽的新型工业城市。

向着"两个确保"阔步迈进

-热烈祝贺中国共产党河南省第十一次代表大会隆重召开

阳。今天,中国共产党河南省第十一 次代表大会在郑州隆重开幕,我们对 进"四个全面"战略布局,克服错综复

大会的胜利召开表示热烈祝贺! 设社会主义现代化河南新征程的重要 时刻召开的一次重要的大会。大会将 高举中国特色社会主义伟大旗帜,深 入贯彻习近平总书记视察河南重要讲 话重要指示,牢记领袖嘱托,践行初心 使命,锐意改革创新,回顾总结省第十 次党代会以来的工作,明确今后五年 工作的总体要求、奋斗目标、主要任务 和重大举措,描绘全面建设社会主义 现代化河南的新蓝图。开好省第十一 次党代会,对于动员全省上下坚定地 沿着习近平总书记指引的方向勇毅前 进,确保高质量建设现代化河南、确保 大的意义。

省第十次党代会以来,在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下,我 们坚定以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入贯彻习近平总

菊流金穗铺锦绣,云动高天涌太 书记视察河南重要讲话重要指示,统 性、重塑性的变革,不进则退、慢进亦 筹推进"五位一体"总体布局,协调推 杂的外部环境的影响,科学应对新冠 省第十一次党代会是在我们党成 肺炎疫情带来的严重冲击,坚持以党 立一百周年的重要节点、开启全面建 建高质量推动发展高质量,与全国一 道全面建成了小康社会,中原更加出 彩迈出坚实步伐。我省高质量发展开 创新局面,改革开放实现新突破,民主 法治建设得到新加强,思想文化建设 取得新进展,民生福祉达到新水平,生 态保护治理迈上新台阶,全面从严治 党取得新成效,中原大地发生了令人 鼓舞的深刻变化,取得了具有标志性 意义的重要成果,实现了综合实力的 重大跨越,全省人民自豪感、自信心、 凝聚力明显增强,正在意气风发向着 全面建设社会主义现代化河南的目标 当今世界,百年未有之大变局加速

演进,新一轮科技革命和产业变革深入 发展,正在重构全球创新版图,重塑全 球经济结构。我国发展仍处于重要战 略机遇期,特别是构建新发展格局,对 每个地方来说都是一次机遇性、竞争

退、不创新必退。确保入局而不是出 局,我们必须胸怀"两个大局",紧抓构 建新发展格局战略机遇、新时代推动中 部地区高质量发展政策机遇、黄河流域 生态保护和高质量发展历史机遇,在拉 高标杆中争先进位,在加压奋进中开创 新局,确保高质量建设现代化河南,确 保高水平实现现代化河南。

未来五年,是全面建设社会主义 现代化河南、实现第二个百年奋斗目 标的重要阶段,我们要高举中国特色 社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十 九大和十九届二中、三中、四中、五中 全会精神,坚持以马克思列宁主义、 毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表" 重要思想、科学发展观、习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,全面 贯彻党的基本理论、基本路线、基本方 略,深入贯彻习近平总书记视察河南 重要讲话重要指示,统筹推进"五位一 体"总体布局,协调推进"四个全面"战

略布局,立足新发 展阶段,完整、准 确、全面贯彻新发 展理念,紧抓构建新发展格局战略机 遇,坚持稳中求进工作总基调,以推动 高质量发展为主题,以深化供给侧结 构性改革为主线,以改革创新为根本 动力,以满足人民日益增长的美好生 活需要为根本目的,以党建"第一责 任"引领和保障发展"第一要务",统筹 发展和安全,在确保高质量建设现代 化河南、确保高水平实现现代化河南 上迈出坚实步伐,奋力谱写新时代中 原更加出彩的绚丽篇章。

新蓝图鼓舞人心,新征程催人奋 进。我们坚信,出席大会的代表一定 会不负厚望、不负重托,以高度的责任 感、使命感和饱满的政治热情,把党和 人民的事业放在心上,把奋勇争先、更 加出彩的使命和责任扛在肩上,认真 履行神圣职责,圆满完成大会各项任 务。省第十一次党代会必定会以昂扬 向上、开拓创新的时代风采载入河南 发展的光辉史册!

预祝大会圆满成功!